

# 埃及冲突暂停 已致至少40死

据外电报道,埃及警方与要求执政武装部队最高委员会交权的示威民众24日都遵守了当局发布的停止冲突令,目前冲突已经暂停。美联社报道称,持续5天的冲突已造成至少40人死亡。

据报道,示威者与埃及内务部警察在解放广场地区穆罕默德·马哈茂德街的冲突24日早

上在双方达成临时和解协议后停止。

埃及军方利用这个喘息的机会在示威者与警察之间重新设置铁丝网。数十名总检察院调查员在这条街上工作,他们拍照、录像。

埃及军方24日还发表声明,为警民冲突造成大量示威民众丧生表示道歉,并承诺说将把

那些需要为开罗解放广场与全国其他地区示威民众死亡承担责任的人绳之以法。

埃及军队用金属栅栏与带刺铁丝网设置障碍,将从解放广场到附近内政部大楼一带小巷中的示威民众与警方隔离开来。大部分暴力冲突都是在这些小巷中发生的。

钟新

# 俄总统强硬回应 美国欧洲反导计划

## 威胁:俄罗斯有权退出裁核条约 措施:加快生产多弹头洲际导弹

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫23日警告,为回应美国计划部署欧洲导弹防御系统,俄罗斯可能采取一系列“合理措施”,包括靠近欧洲联盟成员国部署“伊斯坎德尔”战术导弹,甚至直接针对欧洲反导系统部署先进武器。

梅德韦杰夫提醒美国,俄罗斯有权利退出今年2月生效的新版《削减和限制进攻性战略武器条约》。不过,俄罗斯并没有关闭与美国就反导议题对话与合作的大门。

据新华社电



## “合理措施”,部署战术导弹系统

梅德韦杰夫当天在莫斯科郊外“戈尔基”总统官邸发表特别声明:一旦俄美反导谈判最终破裂,俄罗斯可能针对美国拦截导弹和探测雷达采取一系列“合理措施”。

他在电视播出的讲话中说:“措施之一是在加里宁格勒州部署‘伊斯坎德尔’战术导弹系统。”

加里宁格勒位于波罗的海沿岸,是俄罗斯战略“飞地”,与波兰和立陶宛接壤。

“伊斯坎德尔”导弹能够搭载核弹头,机动躲避拦截导弹,如果部署在加里宁格勒,5分钟内可以击中周边目标。俄罗斯官员曾说,导弹最大射程可达500公里。

美国前总统乔治·W·布什计划在波兰和捷克部署反导系统后,俄罗斯2008年11月宣布将在加里宁格勒部署“伊斯坎德尔”导弹作为回应。现任美国总统贝拉克·奥巴马上任后放弃东欧反导计划,改为欧洲反导计划,俄方取消部署方案。

梅德韦杰夫还说:“如果这些措施不够充分,俄罗斯将以美国反导系统欧洲部分为目标,在本国西部和南部部署现代化进攻性武器系统。”

奥巴马2009年9月宣布重新设计和部署欧洲反导系统。罗马尼亚和波兰同意接受美国反导装置。华盛顿声称反导系统旨在应对伊朗导弹威胁,但莫斯科认为,欧洲反导系统“换汤不换药”,目的依然是遏制俄罗斯核威慑能力。

## “保障火力”,加快生产多弹头洲际导弹

梅德韦杰夫说,为保障俄罗斯军队有足够火力应对欧洲反导系统,俄战略火箭兵和海基弹道导弹将装备先进武器系统和新型高效弹头,“能够突破反导系统”。

“我已经要求俄武装力量研究必要时摧毁欧洲反导信息和控制系统部件的措施。”另外,在俄航空航天防御系统框架内,应首先加强战略核力量设施的防护。

俄国防部专家伊戈尔·科罗特琴科说,鉴于美国拒绝保证反导系统不针对俄方,俄罗斯可能加快生产突防能力强的PC-24“亚尔斯”型新式多弹头洲际导弹。

科罗特琴科告诉俄罗斯新闻记者,俄方甚至可能给部署加里宁格勒的“伊斯坎德尔”导弹安装核弹头,同时授权各军区司令战时自行决定是否动用战术核武器。

俄罗斯与北大西洋公约组织去年11月商定就欧洲反导系统合作,但主导北约的美国拒绝就反导系统不针对俄罗斯核力量提供法律保证,谈判陷入僵局。

俄罗斯常驻北约代表德米特里·罗戈津说,梅德韦杰夫与奥巴马本月中旬在美国檀香山会晤时讨论反导议题,“俄方再次明白,美方不打算提供任何法律保证”。

## 如果谈判进展不佳,“有权退出”

欧洲反导计划屡次成为奥巴马政府“重启”美俄关系的一道障碍。梅德韦杰夫警告,反导议题可能影响俄美裁军合作,如果谈判进展不佳,“俄罗斯保留中止进一步裁军及相应军备控制措施的权利”。

他还说,欧洲反导计划同样可能导致俄罗斯退出自己去年4月与奥巴马签署的新版削减战略武器条约。“鉴于进攻性和防御性战略武器之间存在不可分割的联系,俄罗斯可以有理由退出削减战略武器条约。条约本身规定可以退出。”

按照法新社的说法,梅德韦杰夫发表这番强硬声明,着眼于12月4日俄罗斯国家杜马,即议会下院选举,旨在为执政的统一俄罗斯党制造声势。

速览国际

## 奥巴马感恩节前赦火鸡



11月23日,在美国首都华盛顿白宫,美国总统奥巴马(左二)和女儿萨沙(右二)、玛莉娅(右一)赦免一只名为“自由”的火鸡。

每年11月的第4个星期四是美国传统节日感恩节。按照习俗,美国总统每年都会在感恩节前夕在白宫赦免火鸡,使其免于成为感恩节大餐。美国总统特赦火鸡的传统始于杜鲁门总统时代。

新华社发

## 伊朗称抓获12名美中情局特工

据美联社消息,伊朗官方通讯社援引一名重要的伊朗议员称,伊朗抓获了12名美国中情局特工。

一名伊朗外交政策和国家安全委员会官员说,这些被逮捕的特工原本计划在以色列的帮助下刺探伊朗的情报。

这名官员说,这一间谍网络的目的是破坏伊朗的安全、军事和核设施。

微言

## 葡萄牙罢工反紧缩

葡萄牙两个主要工会定于24日组织全国罢工,抗议政府为获取外部援助而紧缩财政。罢工涉及交通、教育和医疗等领域。

首都里斯本的空中交通管理人员和地铁员工23日晚些时候开始响应罢工号召。一些航班取消,地铁提前关闭。

24日,葡萄牙全国预计数以万计人参与罢工。一些地区地铁、火车和公交车将停运;学校、医院关门;邮件投递、垃圾清理等公共服务停止;超过470次国际航班可能取消。

葡萄牙人口大约1100万,这两大工会成员超过100万人。

据新华社电

## 津巴布韦热浪不退 77头大象活活渴死

津巴布韦历时3个月的热浪让地表水几乎全部干涸,目前已导致77头大象渴死。

津巴布韦最大的野生动物保护区皇吉国家公园从今年9月至今一直高温不降,最热的时候气温超过40摄氏度。园区里没有四季长流的河流,只能靠水井打水到水池中供动物们饮用。但是由于缺乏经费,有些打水机器坏了也没钱修理或更换,许多水池因此干涸,大象们被活活渴死。

皇吉国家公园占地1.4万平方公里,里面估计有3万头大象。一头成象每天大概需要喝200升水。在目前发现的大象尸体中有18头幼象。

微言

**成龙教育 签约辅导**  
中招达到约定再收费  
凯旋门C座1311室 电话: 68617575

**招标公告**  
郑州清华大溪地置业有限公司对清华·大溪地项目住宅二期前期物业管理服务采用公开招标方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:  
一、清华·大溪地项目位于郑州市中原区西四环路与庄公路交叉口西北角,由郑州清华大溪地置业有限公司投资建设,住宅二期总建筑面积1417818平方米。  
二、投标资格  
1. 具有独立法人资格和有房产行政主管部门颁发的叁级(含暂定叁级)以上资质的物业服务企业。  
2. 必须通过房产行政主管部门的资格预审。  
3. 有欺诈、违约、违规等不良行为记录不允许参加投标。  
4. 投标单位需交纳投标保证金7万元。  
三、投标报名及招标文件领取地点:  
2011年11月25日-2011年12月1日  
招标文件领取地点: 郑州市住房保障和房地产中心物业管理科  
联系电话: 60259139  
招标人: 郑州清华大溪地置业有限公司  
2011年11月25日

「伊斯坎德尔」战术导弹

